


F LR AN EEFE T

§ A

¥ 3 Pl it 5 i R L
~  ff

AT

® AIHmEBa %

hOE A R A




mE R E

ATHBTKERER RBEARERED G5 BHELELHARS
HEE LTI, IR T O LA EFRE B RS L) — 5,

S0 EFMBM. LM EEA B 50 ~ S0mL BE H % B H £F B 3 44 e
F5 RS AR MBABRE, THEEANB 90 ~ 250mL B 45 % B 34 i by 15
SELANGEEN IR LN L2 ¢ E 3] Y

ABIIAK 3T FER REANGE LR H A hE AR E S8
7 1 3% 4 BEE % ‘

ISBN 7-5066-1830-3

i

B HBERS B (CIP) #iE

WL o A BE G W s I RS R i Tﬂi}/
EREPESH -5 P EARE SR, 1999.12
ISBN 7-5066-1830-3

L% T.E-T.Q BREE-BH-HWE-BRC B
EE-MBELKH IV .U483

T RRA B B0 CIP BB F (1999) 45 00616 &

FOE bR ORR A R
LEHEXTI=ZEWALEs 16 2
HR B 4% 75 . 100045
i, 7 68522112
FE bR AR AL R S ER T E R
BHEBELRRTRET SHFEBEse
BIREE TEBH
A 787x1092 1/16 ER% 45)%% %1083 T35
2000@2)%% R 2000 4 2 A % — K ENRI

*

EN¥ 1-2 000 E1 98.00 T

)
|
f
!



mnf

]

MEBRESFOEAE ARLEEKRFHORE ELECBEBRA
AREBERGHRE AXLRRS AP IRT , BELECERIA
MAEERTHRIVHRELALZ —,

LW, BRNEBE_RETHIEUNBAET ST E5 2, BAEREE
ARk, HEBRFRA, MERLETHREER, AP Fo 2R
Wi S B EGR SRR AMEAEER, Ak, ANB T(PIE
REXRERFRHHEABRERESN), AEFB S XERLER P £
BREBCARERERBE I PHRITEN, FLZRBG EIKR, A
AP RBRERAP BBRZHARGRIFSEL,

EHRMMEAR ANBTANKEFAGHE 50~ 250mL 6 £ B
337 A, EHEFRDMAHT, &ﬁ$§ﬁjﬁéﬂ:$$‘l‘#éﬁlﬂw}
BB AT RT EHRABPREE BATZTANE,

WTERRENAEE ) RAR,BEET AT HEH ﬁ'%i#&i%‘
W R RFEGHE T2, &) ENE4RTTEIHERSY
RT. AU EIORTH AT EBREL S, %55 5884708, 8
B, R TR E A,

BELH , ZEANBTELEFT LR, FANKEIAR F4,i5 0

FHREHEY ,EE— R 3 A %, é)ﬁ%‘ﬂ’rtﬁ%li&&%%ﬁ&
A4,

BHEACRAEKFHR, BFPHFEZELAREZIL , FE Kk %

% iE,

W &
1998 4F 10 A



H x

£ #

1
1
1
1
q
1
1
1
1

© w9y LA WN =



5.3
5.4
5.3
5.6

7N\ 125mL RIBEFEFMERM oo

6.1
6.2
6.3
6.4
6.5
6.6
6.7
6.8
6.9
6.10
6.11
6.12
6.13

£, 250mL BRI BEFEEHGIERME oo eoovrrneeeriniiiieneans

BTy 8 YB100 Bl <ocsoe-arsooonenosas
NI, KH100 & -ovvoveescsossesiossecacses
N B KH100-H & cecececcencaneninnennnnn.

B E MX100 & ceceeeveennn

A H CB125 &
AH CGI125 B
% GS125 &

B % % SR125-E &
#¥ CZ125/175 &
ZH125 R

¥ & JH125 &

# A M XDZ125T/XDZ125T-A & -----.
F W XF125 B s corosonnesasosnnse

B 4K FXDI25 & cevveevennenn

BB JISHL ocouinseidos sossvssnmonan

Bf R 125RS2/RS3 &

N, BRI R RIS oo eeveeeeen

)
- 106
ceee 146
< 181

- 214
- 214
-+ 247

ST

& .352
* 395
soes 427
+ 456
seee 483
+ 542
+ 576

* 639

s 679
: 679

+ 702



5.1

5.1-1

K&

F. 100mL %ﬁugﬁﬂﬂﬁﬁ

A H H100S #

£5.1-1 K&

5 R 5 4 K & | Fs 1 5 % ® HE
1 |12110-KE6-830 | fir bk 1 15 [14133-168-000 |55 A i % & 1
2 [12191-168-000 |4 fiT A A 1 16 ' |16211-168-000 |4k i 28 s 1
3 |12195-GE4-650 | S Gl {k 28 nhik 1 17 |17100-KE6-830 |#S% 1
4 |12195-KE6-830 | “.fil {4 28 i 75 31 4 18 |17119-168-000 | kS % 9 Hf 4 1
5 |12195-183-000 |S.GLHAZE rhiE F 2 19 |90281-168-000 |4 & 4
6 |12197-GEA4-650 | il {428 shik 1 20 |90451-168-000 | #v/H 4
7 |2200-KE6-832 S 1 21 |92700-06032-0B | ### (M6 x 32) 2
8 [12251-168-000 | fiT 35 ¥ 4k 1 22 |92700-08035-0B | i (M8 x 35) 2
9 [12295-GE4-650 | fiLsE Atk 1 23 |94001-06000-0S | ¥ £ 2
10 |12295-KE6-830 | fir 3 7wk 3 24 |96000-06020-00 | ¥ # (M6 x 20) 4
11 |12296-GE4-000 |S &%tk 2 25 . |98076-57710 k12 (B7THSHGK) |' 1
12 |12298-166-000 | X fil 3% 4 7 1 98076-57720 k 7E %€ (W22FSND) 1
13 |14100-KE6-831 | % A X< 1| 1 98076-58710 k 7% %€ (B8HSNGK) 1
14 |14132-166-010 | %% H 1 % 8 1 98076-58720 2k 1E %€ (W24FSND) 1




F., 100mL 7 % BEFE % 15 B g

5.1-2 AHHmMmEs

5 (i %
1 1131-KE6-830 H b A8 =%
2 11393-166-000 i il A % A 8
3 15611-381-000 Hi1 il 28 o e L 35
4 22810-166-000 BAEBmMREL
5 22815-166-000 %
6 22821-KE6-830 BERMREE
7 90461-357-000 E g
8 $1204-259-003 o 4 M (16 x 28 x 7)
9 91303-800-000 03 (9) -
10 91303-800-000 0 JE # (16)
11 94301-08140 E A 8
12 95700-06010-00 B4 (M6 x'10)
13 96000-06028-00 S (M6 x 28)
14 96000-06035-00 B4 (M6 x 35)
15 96000-060400-00 B (M6 x 40)




Z<H H100S &

5.1-3 BE&3H

E5.1-3 BE#
513 HAR®
by %

1 22100-166-010 BaHNEhi 1
2 22121-168-000 BAamie 1
3 22201-166-000 BesEs s 4
4 22311-107-000 BafNs A 3
5 22350-115-020 BEBMNE A 1
6 22361-166-000 BEHER 1
7 22401-168-000 C§ 3 4
8 22847-166-000 BAEBS B 1
9 23121-166-000 X ¥ 5 1
10 90231-166-000 813 (M12) 1
11 90435-168-000 W& 1
12 90440-115-010 8 (12) 1
13 90462-115-010 #8 (17) 1
14 90601-001-000 3 1
15 92025-06025-0A 2 H (M6 x 25) 4
16 96100-60000-00 B & 1




F . 100mL # 5l BEHE % 19t B %

5.1-4 RIMENH £5.14 RAEHM
=2 R g % w R
1 | 15141-166-000 PLMZEMNBIER | 1
2 | 22531-166-010 2 3h B 4 1
3 | 28211-166-010 el i 1
4 | 28221-166-010 2 3 A 1
5 | 28223-166-000 RS TR 5% 1
6 | 28251-166-010 2 3 1
7 | 28259-166-000 B FEAK| 1
8 | 28281-166-010 (K 1
9 | 28282-166-000 wE 1
10 | 90450-166-000 8 (16.1) 1
11 | 90458-166-000 #pE (15) 1
12 | 90459-107-000 . (12) 1
! 13 | 92000-06016-0A | & #: (M6 x 16) 2
B 5.1-4 Kapiishh

5.1-5 ZHHAE BN

B 5.1-5 Z&iBhAs =% mE e AL
F5.1-5 ZiiBhAE REN

Fg R 5 % L7 BE|FE R 5 % Fii B -
1 [11341-KE6-830 T 1 9 [35752-166-300 wE 1
2 |11342-KE6-830 2% ph i 1 10 |90441-166-000 5 1

3 [11395-KE6-830 7 o Bl 48 25 ) g 1 11 (91312-107-000 0 & 3% 1
4 |30202-171-004 EE I B AR 1 12 [91312-107-000 2 A 1

5 |31100-KE6-832 T LR 1 13 |94301-08100 8 F 1

6 |31110-KE6-831 BT 1 14 |95700-06055-00 B (M6 x 55) 3
7 [31120-KE6-832 EF 1 15 |96000-06035-00 1B (M6 x 35) 4
8 135750-001-020 ERHF X 1

4



5.1 ZH H100S & |

5.1-6 H# & Bl R

B 5.1-6 mhahsE HLHE
#5.1-6 BB VBT

= R 5 %
1 11101-168-000 AR = 1
2 11191-168-000 ity ik 4 Aof 1
3 11200-KE6-830 2 ol Bl A 5 1
4 15100-168-003 L R B R 1
5 15151-KE6-830 UIRES - 1
6 15525-166-000 W 1
7 16236-168-000 e g 1
8 90031-168-000 L83 4
9 90041-166-000 B 1
10 90407-259-000 # 8 (12.5 % 20) 1
11 91202-KE6-831 B (22x33x7) 1
12 91209-612-000 FHE(12x22%x7) 1
13 91301-147-023 0 3# 1
14 91406-166-000 E£ ]
15 94301-08200 kA 2
16 95002-02650 o 2
17 96000-06020-00 B2 (M6 x 20) 1
18 96000-06035-00 2 (M6 x 35) 1
19 96000-06040-00 42 (M6 x 40) 3
20 96000-06045-00 524 (M6 x 45) 2
21 96000-06065-00 B (M6 x 65) 5
22 96000-06110-00 B (M6 x 110) 1




F . 100mL % 5l BEE £ 49 1 B R

5.1-7 HH.FE

B 5.1-7 dhsh 15 %
£5.1-7 Hidh.F=x

F B R 5 % #
1 13000-168-010 i S AR 1
2 13011-KE6-004 5 EFH 1
3 ° | 13111-KE6-831 HEH 1
4 13120-KE6-831 2 1
5 13201-168-310 E AT 1
6 13202-360-300 AT 8 2
7 13311-168-300 £ Bl A 1
8 13321-168-300 ZE Hi 1
9 13381-168-300 iy ik 44 1
10 13420-168-000 - 45 % 1
11 13430-KE6-000 - 15 5l 5 R 1
12 13441-KE6-000 - fir i 55 5 2
13 13446-KE6-000 - 4 b YR 1K # 2
14 13447-KE6-000 MK 2
15 13451-KE6-000 - RUiE 2
16 13452-KE6-000 2 rh B 2
17 904677-KE6-000 ke 1
18 90601-KE6-000 VilEk S 1
19 91001-KE6-831 & 1
20 91001-168-004 AT K U Bl AR 1
21 91006-168-013 A& 1
22 91101-KE6-831 FE FF /)N o gl A& 1
23 91201-KE6-831 % 1
24 94401-25140 A oL bt 1
25 94601-14000 T EREF 2
26 96100-62010-00 A& 1




541

ZH H100S &

5.1-8 ftEzZhH

B 5.1-8 {5304k
* 5.1-8 fEzh#
5 R %
1 23211-166-010 Ex 1
2 23221-168-000 B %l 1
3 23421-166-010 Bl 5l — 4 15 5 1
4 23441-168-000 Bl — R % 1
5 23452-168-000 Bl — B 05 4 1
6 23461-168-010 Bl b = 2415 5 1
7 23471-168-010 Bl =24 15 4 1
8 23481-168-010 3 Al O B 1 4 1
9 23491-168-010 Bl 5 7 B 35 4 1
10 23800-168-000 IR 3 4% 4% 1
11 23802-040-000 TE of 1
12 90084-041-000 [-¥3 2
13 90437-166-000 FHiHE 1
14 90453-115-000 # 1
15 90461-115-000 # |5 2
16 90463-166-000 8 1
17 90464-166-000 ] 1
18 90601-001-000 I O 3 5% 2
19 90602-166-010 FF g 1
20 91201-415-013 %+ B 1
21 94510-22000 Pk & 2
22 96100-63030-00 A AR 1
23 96120-63030-00 R 1
24 96140-60010-00 b A& 1




. 100mL R EEEHEER

5.1-9 TENH

5.1-9 AL

®5.1-9 TENH

f B ’ %
1 24210-166-000 HRMAERY
2 24230-166-000 WA R A2tk X
3 24241-166-000 % X
4 24301-168-000 (LB LR
5 240303-168-000 M R AR
6 24430-166-000 i A8 4 1 AR
7 24436-167-010 4 5%
8 24610-168-010 2R
9 24641-166-000 L5 3
10 24651-166-000 £ 53
11 24651-035-000 [e] 37 3% % 44 4T
12 35753-KE6-830 SHRFXRET
13 90023-041-000 723 1k 3 AT
14 92000-06016-0A #18 (M6 x 16)
15 96220-40158

et




5.1 ZH H100S &

5.1-10 {Lih=%

(=<}

A 5.1-10 fLmhas
#* 5.1-10 4k %
5 R % b4
1 16010-166-004 & E 1
2 16011-147-004 FFER 1
3 16012-KE6-831 £ 1
4 16013-KE6-831 2F 1
5 16014-GC5-611 1k 28 35 1
6 16015-166-004 BF=E 1
7 16016-GB4-003 R4 1
8 16022-168-681 4t 1
9 16028-166-004 8 Y B AT 1
10 16046-166-004 EEEI] 1
11 16100-KE6-831 A % BB 1
12 16118-439-921 By 2 ¥ 1
13 | 16165-168-004 & 1 e 1
14 16199-166-004 g 1
15 93892-04016-08 AT 2
16 95002-02070 5 1
17 99101-166-1250 By 1
18 99103-GC5-0420 Bl mE 1




F., 100mL 7 5 B & 44 B i

5.1-11

BTRRAT

B RAT
BT RAT
F 5 R E4 &

1 33100-KE6-830 R AT AR
2 33101-229-000 A BT AT &
3 33101-070-000 R AT B
4 33104-070-000 Hi AT R 6 &
5 33105-070-000 Py
6 33109-567-003 H[H
7 33130-KE6-830 K
8 33441-KE6-830 X5
9 33441-KE6-830 JT #2(6V25W)
10 61301-398-970ZA Hil 8 4T 4h 7
11 61303-159-020 8
12 93891-05012-10 BET HH
13 95700-08020-00 21 (M8 x 20)

10



5.1 XxH H1OOSﬂ

5.1-12 BEEx

5.1-12 BEE

£51-12 BEEXR
R % #
1 34902-GA7-008 5T %21 (6V3W) 2
2 34901-GA7-008 KT #L(6VITW) 1
3 35010-KE6-830 if A 1
4 35100-KE6-830 RAFFE 1
5 35121-402-811 A Rk 3R 1
6 37200-KE6-831 HER 1
7 37203-KE6-831 *f 1
8 37212-KE6-831 X 1
9 37610-KE6-831 HREX LT 1
10 37617-KE6-831 BRXRTFNR 1
11 37619-KE6-831 B4 1
12 44830-KE6-831 HEXNER 1
13 44830-398-960 HERKM 1
14 44834-398-970 BF 1
15 80101-283-000 28 vh 2
16 90545-323-000 # 8 (6.5 x 18) 2
17 93500-04008-0A $24T (M4 x 8) 2
18 93901-24420 AT (M4 x 16) 1
19 93901-34480 24T (M4 x 16) 3
20 94021-06000-0S 88 (M6) 2
21 94111-06000 M 2

11



